



Pro Rekreatio
Közhasznú Nonprofit Kft.

Leader nyertes projekt bemutatása

Tájékoztató a *VP6-19.2.1.-93-17 Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület Helyi felhívás* keretében megvalósuló pályázatról

A projekt címe:	Innovatív sportpihenő kialakítása
Helyi felhívás kódszáma:	VP6-19.2.1.-93-3-17
Szervezet neve:	Pro Rekreatio Közhasznú Nonprofit Kft.
Székhely:	2484 Gárdony, Tópart u. 17.
Megvalósítás helyszíne:	8096 Sukoró, 16/019 Hrsz.
Adószám:	23497162-2-07
Cégjegyzék szám:	07-09-020967
Képviseli:	Deák Csaba ügyvezető
ügyfél azonosító:	1005602874

A Pro Rekreatio Közhasznú Nonprofit Kft. (továbbiakban: Társaság) 2011 óta üzemelteti a Velencei-tavi Vízi Sportiskolát és kezeli az ahhoz kapcsolódó egyéb ingatlanokat. 2013-2015. között a TIOP-3.5.2-12/1-2013-0001 kiemelt projekt keretében kialakításra került egy szálloda, étterem, egy korai fejlesztő központ, illetve egy rehabilitációs központ a gárdonyi székhelyen. A Társaság az intézmények által nyújtott, illetve a vendéglátás és sport szolgáltatásokat egységesen működteti. Gárdonyi és sukorói telepünket is közvetlenül érinti a kerékpárút, így a kerékpárosok és a pihenni vágyó gyalogosok, illetve az évente megrendezésre kerülő EFOTT fesztivál keretében a szórakozni vágyó fiatalok is elérik telepünket. Célunk egy olyan komplex szolgáltatáscsomag kialakítása, amely összekapcsolja a különböző turisztikai módokat, így mind a kerékpárosok, mind a gyalogosok további rekreációs, sportolási lehetőséget találhatnak maguknak a Társaságnál.

A fenti célok megvalósítása érdekében a projekt keretében egy egyedi fejlesztésű street workout eszköz beszerzésére került sor a H3H Hungary Kft-től, amely saját testsúlyos edzésekre alkalmas köztéri sportpályák és ehhez kapcsolódó kiegészítők, bútorok építésére szakosodott ipari-formatervező vállalkozás. A HBH termékei a világ három kontinensén megtalálhatóak 2011 óta. A HBH Európában is az első cégek egyikeként kezdte a kültéri, saját testsúlyos termékek gyártását. A beszerzett sporteszköz egyedi igények alapján és egyedi gyártásban készült, kifejezetten tóparti körülmények közé. Egyedi kialakítása lehetővé teszi, hogy az eszközt mozgássérültek is használhassák. Az eszköz minden szabványnak és törvényi előírásnak megfelel.



Pro Rekreatione
Közhasznú Nonprofit Kft.



A street workout egyre nagyobb népszerűségnek örvendő mozgásforma az egész világon, így hazánkban is. A callisthenics, azaz a saját testsúlyos mozgásformák egyik ága, amelyet bárki bárhol végezhet, ugyanakkor népszerűségének köszönhetően egyre több kifejezetten erre a célra kifejlesztett street workout pálya található az országban.

A kültéri eszközök telepítését Társaságunk saját munkaszervezete végezte.

A projekt célja egy aktív sport pihenő kialakítása a sukorói pálya területén, ahol a környéken kerékpározó és gyalogló turisták aktívan pihenhetnek, vagy tehetik színesebbé túrájukat. A pihenő ponton megállva lehetőség van a pihenés mellett az étteremben, büfében fogyasztani, illetve a kiszolgáló helyiségeket használni, vízi sportolási lehetőségeket igénybe venni. A street workout pálya kialakításával további sportolási, rekreációs lehetőséget nyújthatunk számukra.

A projekt célcsoportját nem kizárólag az aktív turisták jelentik, a kialakított street workout pálya Sukoró és Velence lakói számára is elérhető, így egy plusz szabadidő sportolási lehetőséggel bővült a települések által biztosított szabadidős tevékenységek köre.

A projekt Velence és Sukoró számára is egyrészt turisztikai vonzerőt jelenthet, hiszen a települések határában elérhető egy olyan aktív turisztikai csomópont, ami kiindulási pontja lehet akár egyéni, akár csoportos túráknak, sportprogramoknak, illetve ez esetenként a vendégéjszakák számára is növekedést produkálhat. Másrészt élhetőbbé teszi a településeket, mert plusz szabadidős sportolási lehetőséget biztosít a települések lakói számára.



Pro Rekreatione
Közhasznú Nonprofit Kft.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

PRO REKREATIONE KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.

INNOVATÍV SPORTPIHENŐ KIALAKÍTÁSA

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
2,7 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: VP6-19.2.1.-99-3-17

